

ЗНАМЯ КОМУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 245 (6585)

ВТОРНИК

23 ДЕКАБРЯ 1980 года

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

XX ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

20 декабря во Дворце культуры нефтехимиков проходила XX городская партийная конференция Ангарска.

На конференцию было избрано 704 делегата от 159 партийных организаций, присутствовало 689 делегатов. Наиболее крупными делегациями на конференции были представлены нефтехимики (167 человек), Ангарское управление строительства (110 человек).

В зале Дворца культуры собралось 510 работников предприятий промышленности, строительства и транспорта, 35 работников науки, культуры и просвещения и другие.

Среди делегатов семь Героев Социалистического Труда, сто депутатов областного, районных, городского Советов народных депутатов, 73 делегата — участники Великой Отечественной войны.

Под бурные аплодисменты избирается почетный президиум конференции в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым.

Утверждается повестка дня конференции:

— Отчет о работе городского комитета КПСС.

— Отчетный доклад ревизионной комиссии.

— Выборы городского комитета партии.

— Выборы ревизионной комиссии.

Отчет о работе городского комитета партии сделал первый секретарь ГК КПСС В. Д. Сумин.

В прениях по докладу выступили секретарь партийного комитета производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» В. К. Худошин, закройщица фабрики ремонта и пошива одежды, секретарь парторганизации Т. А. Метлякова, начальник Ангарского управления строительства А. В. Пичугин, секретарь партийного комитета объединения «Тепличный комбинат» И. Г. Захаров, слесарь цементно-горного комбината Б. Н. Есин, начальник Ангарского узла связи Л. И. Баев, директор политехникума В. П. Батуев, заместитель председателя профкома объединения «Ангарскнефтеоргсинтез»

М. Г. Крылова, шлифовщик электромеханического завода В. Ф. Балюк, слесарь ОКБА Ю. Н. Замачиков, редактор городской газеты «Знамя коммунизма» В. А. Стариков, первый секретарь ГК ВЛКСМ В. А. Ивашко, бригадир комплексной бригады ДОКа-1 А. Г. Подварков, председатель исполнительного комитета Ангарского городского Совета народных депутатов Л. А. Платонов, второй секретарь областного комитета КПСС В. Ф. Малов.

С докладом мандатной комиссии выступила зам. секретаря парткома объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Р. П. Огурцова.

Отчетный доклад ревизионной комиссии сделала председатель комиссии К. А. Храмцова.

Делегаты конференции избрали городской комитет партии, ревизионную комиссию.

Пением партийного гимна «Интернационал» закончилась работа XX партийной конференции.

ПЕРВЫЙ ПЛЕНУМ ГК КПСС

20 декабря состоялся первый пленум ГК КПСС.

Первым секретарем ГК КПСС и членом бюро избран В. Д. Сумин. Вторым секретарем и членом бюро ГК КПСС избран А. Е. Худяков. Секретарем и членом бюро ГК КПСС избрана М. Р. Барсукова.

Членами бюро Ангарского ГК КПСС избраны В. А. Блудов — генеральный директор производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», А. А. Буб — первый секретарь РК КПСС Юго-Западного района, А. Г. Выбиванцев — председатель городского комитета народного

контроля, Г. К. Гаганова — прессовщица электромеханического завода, В. А. Герасимович — зав. организационным отделом ГК КПСС, И. Х. Канарик — первый секретарь РК КПСС Центрального района, Н. Д. Онучин — начальник городского отдела УКГБ, Л. А. Платонов — председатель исполкома городского Совета народных депутатов.

Пленум утвердил:

Заведующим организационным отделом горкома партии Герасимовича Вячеслава Александровича

Заведующим промышленно-транспорт-

ным отделом горкома партии Бутакова Анатолия Петровича.

Заведующим отделом строительства и городского хозяйства горкома партии Зиновьева Юрия Александровича.

Заведующим отделом пропаганды и агитации горкома партии Зиновьева Владимира Павловича.

Заведующим общим отделом горкома партии Беркут Галину Максимовну.

Председателем внештатной партийной комиссии горкома партии Шкурова Леониды Георгиевича.

Редактором городской газеты «Знамя коммунизма» Старикова Владимира Алексеевича.

ЧЛЕНЫ АНГАРСКОГО ГК КПСС

Адаменко Т. П.
Алексеева А. В.
Бадисов А. И.
Барсукова М. Р.
Беркут Г. М.
Блудов Б. А.
Бродянская Г. Г.
Буб А. А.
Бутаков А. П.
Васильцов А. Ф.
Ведров А. П.
Верхуша А. В.
Вотякова А. М.
Вывиванцев А. Г.
Гаганова Г. К.
Герасимович В. А.
Гордеева В. И.
Гулькович Н. И.
Дарчев В. А.
Демьян В. П.
Дитман А. Л.

Дутов В. И.
Есин Б. Н.
Ефремов И. А.
Зиновьев В. П.
Зиновьев Ю. А.
Золоторев М. Г.
Зуев В. С.
Ивашко В. А.
Ильина М. И.
Канарик И. Х.
Кандыба Г. И.
Кашин А. П.
Комарицын В. К.
Кравченко В. Г.
Кретинин Ю. Ф.
Крылов Л. В.
Кузнецов В. К.
Куратник Л. В.
Маркевич В. А.
Мартьянова Т. А.
Медведева Т. В.

Мельникова К. В.
Меньшиков В. Н.
Меньшиков Е. Н.
Метлякова Т. А.
Микрютчева Т. И.
Михалева Е. Г.
Морозов В. В.
Мосин И. Н.
Наумова А. Н.
Непомнящий В. А.
Нестерович Г. Н.
Онучин Н. Д.
Паняна Л. М.
Пермяков В. А.
Першин А. С.
Пичугин А. В.
Платонов Л. А.
Погодин Б. С.
Прокшеч А. И.
Рамкулова Н. И.
Савченко В. А.

Сапега И. А.
Семенов Э. И.
Семенов Н. М.
Середюк Ф. С.
Середкин О. А.
Сомиков Ю. П.
Стариков В. А.
Сумин В. Д.
Терехова Л. И.
Тихомолов Ю. В.
Токарев А. А.
Толмачев Е. М.
Тютрин В. С.
Худошин В. К.
Худяков А. Е.
Черников В. П.
Чернов В. К.
Шиман Б. М.
Шкуров Л. Г.
Шлемов А. И.
Язынина Л. И.
Янсон В. В.

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ АНГАРСКОГО ГК КПСС

Баранова Т. Д.
Брагина Т. Н.
Войтович А. Н.
Зинин Г. А.
Истомин Л. П.
Карпенко В. А.
Кладовиков В. Г.
Ковынев Г. Н.
Кузнецов В. Т.

Кулик Ю. Е.
Луговой М. И.
Лушпей М. А.
Нефедьева Л. Д.
Пихун П. Д.
Страшнова И. Д.
Сурина И. Ф.
Чернышев Г. Н.

РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ АНГАРСКОЙ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Андреев В. П.
Багров Н. Г.
Батяева А. Н.
Главатских В. С.
Даренских З. П.
Жук А. П.
Жуков В. М.
Здор Л. В.
Кузнецов С. Ф.

Майоров Г. А.
Низовцева К. М.
Саввагеева М. К.
Свищев В. И.
Соколовский В. М.
Ткачева О. А.
Токарева З. В.
Федорович Э. И.
Шагимарданова Р. Н.
Шубина Н. М.

ГАВАНА. Завершился II съезд Коммунистической партии Кубы. Делегаты приняли важные решения по обсуждавшимся на нем проблемам и избрали новый состав Центрального Комитета Компартии Кубы. Пленум нового состава ЦК партии единодушно избрал Первым секретарем ЦК Компартии Кубы товарища Фиделя Кастро.

Торжественное закрытие съезда состоялось на грандиозном всенародном митинге на гаванской площади Революции. Более миллиона кубинских трудящихся выразили свою полную поддержку решениям форума коммунистов.



БУДАПЕШТ. Последняя в нынешнем году партия запасных деталей для автомобилей «Жигули» отправлена труженниками машиностроительного комбината «Баконь» в адрес Волжского автомобильного завода. Взаимовыгодное сотрудничество связывает два предприятия уже более семи лет. Высококачественная продукция с маркой комбината получила хорошие отзывы советских специалистов.

ПРАГА. Чехословацкие специалисты по охране памятников архитектуры разработали планы реконструкции центральных районов семи древних городов страны. В ближайшие годы будут реставрированы старинные кварталы, башни и крепостные стены Тabora — легендарного центра гуситских восстаний, Литомышля — родины композитора Б. Сметаны, Кутна-Горы, Жатеца и других городов, где сохранились прекрасные архитектурные ансамбли средневековья.

ВАШИНГТОН. В условиях непрекращающегося роста дороговизны все большее число американских трудящихся вынуждено жить в долг. По данным Федеральной резервной системы, темпы роста задолженности потребителей в Соединенных Штатах составляют в настоящее время 5,8 процента в год. Общая сумма потребительского долга в октябре достигла рекордного уровня — 305,5 миллиарда долларов.

МАДРИД. Продолжают расти цены на продукты первой необходимости в Испании. Стоимость жизни за 11 месяцев нынешнего года возросла на 13,2 процента, более всего возросла арендная плата за жилье, подорожали медицинские обслуживание и продукты питания.

ПАНАМА. Сильнейшее наводнение вызвало ливневые дожди в панамской провинции Чирики. Мощными потоками воды разрушен ряд сооружений, на большой площади уничтожены посевы сельскохозяйственных культур. По предварительным подсчетам, ущерб от стихийного бедствия составляет около 5 миллионов долларов.

ЧЕТВЕРТАЯ сессия городского Совета народных депутатов, как уже сообщалось в нашей газете, рассмотрела вопрос о плане экономического и социального развития Ангарска на 1981 год.

СЕССИЯ проходила 9 декабря, а 12-го промышленные предприятия города рапортовали о досрочном выполнении заданий 10-й пятилетки. Ожидается также досрочное выполнение и плана 1980 года. Об этом убедительно свидетельствуют итоги 11 месяцев. План реализации продукции за этот период выполнен на 100,4 процента и увеличился по сравнению с прошлым годом на 3 процента.

Бюджет выполнен план по товарам народного потребления, бытовым услугам, по вводу жилой площади. Выполнение этих показателей плана особенно важно, потому что они связаны с реализацией социальной программы партии, разработанной на XXV съезде КПСС. Более чем на 13 млн. рублей ожидается перевыполнение плана товарооборота и общественного питания. Жители и гости нашего города приобретут ныне различных товаров на 353,8 млн. рублей. Уже выполнены запланированные показатели по здравоохранению, культуре и народному образованию.

Хорошо поработали в этом году связисты, установившие 1750 телефонов, 8500 радиоточек. Справились со своими планами трамвайное управление, пассажирское автопредприятие, хотя это вовсе не означает, что жители города полностью удовлетворены их работой.

Пригородное сельское хозяйство реализовало население 5 тысяч тонн картофеля, 8518 тонн овощей — помидоров, огурцов, лука. Однако следует заметить, что в целом 1980 год оказался самым трудным, самым напряженным за последнее десятилетие. На его результатах сказались многие внешние и внутренние причины. Тем не менее уже сегодня задания года выполнены 228 смен, цехов и бригад, 4492 рабочих, 10 предприятий и организаций. Успехи ангарчан — хороший подарок XXVI съезду КПСС.

АНГАРСК, как и вся страна, на пороге 1981 года — первого года 11-й пятилетки, основные направления которой нам уже известны по проекту ЦК КПСС к XXVI съезду партии. Этот документ выдвинут сейчас на всенародное обсуждение и находит горячее одобрение.

План развития Ангарска на 1981 год базируется на прочном фундаменте наших достижений в 10-й пятилетке и вполне соответствует задачам, выдвинутым на октябрьском пленуме ЦК КПСС.

Реализация продукции предприятий местного подчинения должна увеличиться на 0,9 процента, при этом ожидается резкое улучшение ее качества. Относительно высокий рост (3 процента) сохранит розничный товарооборот, увеличится выпуск товаров народного потребления и хозяйственного обихода. Ориентируясь на определенный общепромышленный рост объемов бытовых услуг по области в 7,4 процента, горплан закладывает этот показатель на уровне 7 процентов, хотя и это задание из-за нехватки производственных площадей выполнять будет очень трудно.

На три процента возрастет грузооборот автомобильного транспорта, на 2,8 процента — перевозка пассажиров (пассажирское предприятие должно получить 40 новых автобусов). Дальнейшее развитие получит связь, здравоохране-

ние, культура, народное образование, коммунальное хозяйство. На 50 гектаров увеличится картофельное поле «Тепличного комбината», что должно полностью обеспечить потребность горожан и исключить необходимость завозить картофель из других районов области.

Что касается производства овощей, то тут надо учитывать следующее важное обстоятельство. Огурцов наше хозяйство производит столько, что они не находят сбыта, а вот помидоров явно не хватает. Они нерентабельны, говорят руководители «Тепличного комбината». Значит, эту рентабельность надо поднимать, однако дальше разговоров дело не идет.

были, а плановые убытки снижены на 152 тысячи рублей.

За десятую пятилетку объем реализации услуг населению возрос на 6,3 млн. рублей. За это же время более чем на 50 процентов возросли основные фонды, однако фондоотдача снизилась, особенно по хлебокомбинату, РСУ зеленого хозяйства и управлению горкомхоза.

Несмотря на проведенные мероприятия, продолжают иметь место сверхнормативные запасы (трест Ангарскгаз, трамвайное управление, домоуправление, горбыткомбинат, киносеть, РСУ зеленого хозяйства, фабрика пошива и ремонта одежды).

В 1980 году продолжалась работа по централизации бухгалтерского учета. В бюджетных учреждениях он теперь полностью централизован. С 1 января 1981 года централизуется учет и в

главный инженер ТЭЦ-10, В. А. Пыхалов — начальник управления коммунального хозяйства, Г. И. Кандыба — тепличница межхозяйственного объединения «Тепличный комбинат», А. П. Жук — управляющая отделением Стройбанка, Н. А. Глазкова — инженер-технолог молочного комбината.

Все выступающие горячо одобрили проект Основных направлений развития народного хозяйства страны на 11-ю пятилетку, внесли ряд ценных замечаний и предложений к плану развития Ангарска на 1981 год. Депутат В. Ф. Морозов, например, говорил о необходимости дальнейшего увеличения выпуска товаров народного потребления на предприятиях Ангарска, что вполне соответствует проекту ЦК КПСС к XXVI съезду партии.

СЕГОДНЯ товары народного потребления в нашем городе составляют толь-

ко 12 процентов общего объема реализации, а их производством занимается 21 предприятие. Причем такие коллективы, как «Ангарскнефтеоргсинтез», «Китойлес», цементно-горный комбинат, молочный комбинат, управление производственных предприятий, с планом не справляются.

Ангарчане испытывают недостаток цемента, пиломатериалов, других изделий из древесины, предметов домашнего обихода. А ведь все это производится на месте, на наших предприятиях. Только на 10 процентов использует свои возможности электромеханический завод, причем он выпускает, как правило, только комплектующие изделия. Хозяйственные руководители все еще мало проявляют в этом деле творчества, инициативы.

О больших переменах, происшедших в поселке Китое за минувшую пятилетку, рассказала депутат В. Е. Климец. В старом поселке появились многоэтажные дома с полным комплексом благоустройства, детсад, поликлиника, действует канализация. Заметно вырос уровень благосостояния — ныне только сверх плана будет продано товаров на сумму около 400 тысяч рублей.

Однако еще не все вопросы решены. Плохо, например, с транспортом. В. Е. Климец по просьбе жителей поселка предложила наладить регулярное движение автобусов по маршруту № 2.

Депутат Н. А. Глазкова говорила о работе молочного комбината. Здесь сейчас идет реконструкция, которую предполагается завершить в 11-й пятилетке. Перестраивается котельная, устанавливается новое высокопроизводительное оборудование. Работы ведет СМУ-11, однако делается все плохо и крайне медленно.

Ангарчане знают, подчеркнула в своем выступлении депутат А. П. Жук, какими высокими темпами застраивается наш город. Пятилетку по жилью мы выполнили еще в апреле. Тем не менее недостатков в строительстве еще много. Мало строится административных и архитектурной выразительности. Жилье строится неритмично, как правило, в конце квартала. Слишком уж затянулось строительство школы в 19-м микрорайоне, поликлиники в микрорайоне 8а и ряда других объектов. От такой практики в 11-й пятилетке надо решительно отказаться.

О НЕКОТОРЫХ проблемах пригородного сельского хозяйства рассказала участницам сессии депутат Г. И. Кандыба. Она отметила, в частности, что в «Тепличном комбинате» слабо занимаются мелиорацией, полностью изжиты пары как важный резерв повышения урожайности. По этой причине невозможно внедрить правильные севообороты.

Депутат В. А. Пыхалов поставил на сессии вопрос о необходимости создания в городе единой службы по эксплуатации инженерных сетей.

Депутат И. Г. Муравьев говорил о серьезных недостатках в ремонте магазинов в столовых, об отсутствии в нашем городе необходимого количества пунктов по приему стеклосуды.

Актуальным было и выступление А. И. Труфановой. Она говорила о нуждах ангарской высшей школы, о ее сегодняшнем дне и перспективах ее развития.

Сессия утвердила бюджет города и план на 1981 год.

В решении сессии записано:

— Обязать горисполком, его отделы и управления, руководителей хозяйственных организаций разработать и осуществить мероприятия по обеспечению выполнения заданий, установленных планом экономического и социального развития города на 1981 год, на основе повышения эффективности общественного производства, ускорения научно-технического прогресса, роста производительности труда, всемерного улучшения качества работы во всех звеньях народного хозяйства.

ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ

Сессия городского Совета

Надо увеличивать производство мяса, используя для этого пищевые отходы. К сожалению, сбор отходов организован пока еще очень слабо, и план этого года будет выполнен только на 86 процентов. К тому же новый зормоцех в Зверевском отделении работает крайне неэффективно.

Предстоит большая работа по использованию вторичного сырья.

О ЛИМИТАХ общепромышленного строительства в 1981 году составят 8874 тысячи рублей, за счет этих средств планируется ввести 86 тысяч кв. метров полезной площади жилья. По другим заказчикам строительства пока полностью не решены. Имеется согласование на завершение строительства детского учреждения в 15а микрорайоне, больничного комплекса в микрорайоне 22, молочной кухни в 12а микрорайоне, кафе-столовой в 177-м квартале, магазина автомобильной, аптеки, универсама в квартале 278 и ряда других объектов. Решение остальных вопросов развития города будет осуществляться через многочисленные ведомственные каналы.

Характерная бюджет города, заведующая горфо Н. В. Елашова подчеркнула в своем докладе, что на примере Ангарска можно наглядно проследить, как выполняются социальные планы нашей партии. В городе ежегодно на пенсионное обеспечение расходуется примерно 20 млн. рублей. Только в результате повышения пенсий в текущем году сумма выплат выросла у нас на 127 тысяч рублей. Продолжается досрочное гашение Государственных займов. По этой статье доходов ангарчане получают за год свыше 4 млн. рублей. В целом за пятилетку бюджет города возрос на 35,1 процента.

Есть полная уверенность в том, что бюджет 1980 года будет выполнен как по доходам, так и по расходам. Все городские организации добились выполнения плана при-

школе-интернате № 7.

Важное значение в выполнении бюджета имеет и платежная дисциплина. За 9 месяцев текущего года с нарушением установленных сроков вносили платежи завод химреактивов, АПНУ треста Сибхиммонтаж, АСУ треста Союзтеплострой. Низкая платежная дисциплина в организациях городского подчинения. С убытками работает завод белково-витаминных концентратов.

И СПОКОМ городского Совета народных депутатов внес на рассмотрение сессии проект бюджета города на 1981 год по доходам и расходам (без капложений) в сумме 22,865,8 тысячи рублей — с ростом против прошлого года на 203,4 тысячи рублей.

Бюджет разработан в соответствии с планом экономического и социального развития Ангарска и обеспечивает необходимыми ресурсами развитие городского хозяйства и повышение жизненного уровня населения. Основные средства бюджета (83 процента) планируется направить на финансирование социально-культурных мероприятий и 13 процентов — на народное хозяйство. При этом увеличиваются ассигнования на городское здравоохранение, народное образование, культуру и социальное обеспечение.

Объемы районных бюджетов устанавливаются в сумме: Юго-Западный — 4247,8 тысячи рублей, Центральный — 3832,1 тыс. рублей. Установлены также бюджеты поселкового и сельских Советов.

В прениях по докладом тт. Телегина и Елашовой выступили депутаты В. Ф. Морозов — председатель комиссии по товарам народного потребления, В. Е. Климец — председатель исполкома Китойского поселкового Совета, И. Г. Муравьев — начальник отдела рабочего снабжения управления строительства, А. И. Труфанова — директор Ангарского филиала Иркутского политехнического института, В. В. Поляков —



В 19-м микрорайоне.

Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

• ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРОН

Мария Михеевна Карнаухова сейчас живет в Ангарске, а в апреле 1930 года в числе иркутских комсомольцев была строителем Кузнецкого металлургического комбината (КМК). Посланцы Иркутской области первыми откликнулись на призыв партии и правительства.

Мария Михеевна рассказала нам о торжественной закладке фундамента под котельно-ремонтный цех 30 апреля 1930 года и о митинге, который состоялся 1 мая в

ПОСЛЕ демобилизации из рядов Советской Армии Антон Владимирович Клевед стал учеником токаря на РМЗ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». За 10 лет упорного труда он стал высококвалифицированным рабочим. Имея пятый квалификационный разряд и личное клеймо, он выполняет самые сложные токарные работы. Сейчас А. В. Клевед уже

наставник молодых. Его ученики успешно работают самостоятельно. За успехи в производственной деятельности и активное участие в общественной жизни коллектива он награжден знаком ЦК ВЛКСМ. Свою пятилетку Антон Владимирович выполнил в октябре текущего года. На снимке: А. В. Клевед. Фото М. ЛЕРМОНОВА.



ГОРДОСТЬ ШКОЛЫ

МНОГО лет существуют школы-интернаты в нашем молодом городе. Их две. Недавно школа-интернат № 15 отметила 20-летие своей работы.

В актовом зале школы собрались преподаватели, воспитатели, гости, представители общественных организаций в выпускники разных лет. Все услышали рассказ о тех днях, когда ребята и учителя сами оборудовали корпус, готовили продукты на зиму, сажали деревья вокруг школы, создавали уют. Делали все, чтобы школа стала родным домом детей. И она стала такой.

Эти события для сегодняшнего поколения уже история. Школьная выставка, портреты, стенды — свидетельство большой работы коллектива. Гордостью школы стали многие выпускники. Вот их имена: Алексеев Алеша, Пац Анатолий — студенты-отличники высших учебных заведений. Доброва Галя, Амирджанова Раиса, Федько Наташа, Харлашкин Володя, Морозова Катя, Халитов Саша работают электриками, врачами, медсестрами, продавцами, парикмахерами.

В школе замечательный музей В. И. Ленина, неутомимой энтузиасткой его создания стала Нина Георгиевна Шарашова.

В 1967 году школе было вручено памятное знамя в честь 50-летия Великого Октября как лучшему коллективу в области. В интернате сложились свои традиции, свои праздники, свои ритуалы. И во всем этом видится заслуга педагогического коллектива, тех, кто всю энергию, весь энтузиазм, весь жар своего сердца отдает воспитанию детей.

А. ТЕЛЕБА, учитель.

ТРЕВОЖНАЯ МОЛОДОСТЬ

честь закладки фундамента первой домны.

Мы узнали, какие трудности пришлось преодолеть первостроителям: суровые морозы, жизнь в палатках, непролазные топи, диверсии врагов. Но комсомольцы выстояли, не испугались. Девуртвров не было.

Она была секретарем комсомольской ячейки и до сих пор сохранила комсомольский задор, она с радостью согласилась прийти к нам в школу.

Сама Мария Михеевна вступила в комсомол в Иркутске в 1924 году. В то время, чтобы вступить в комсомол, надо было посещать не меньше года комсомольские собрания. Приходилось лишаться выходных дней и отпуска. Сохранялись у Марии Ми-

хеевны документы тех лет, когда она была в Кузнецкспрое. Нас заинтересовал один. «Справка выдана тов. Карнауховой в том, что она занята на курсах с 8 часов 15 мин. вечера до 10 ч. 50 мин. вечера». Вот как ценилось время — на минуты!

В годы Великой Отечественной войны Мария Михеевна сражалась в рядах армии Западного фронта. Закончила войну в Эстонии в звании старшего сержанта.

Мы очень рады, что встретились с такой интересной женщиной. Впечатления от рассказанного ею останутся на всю жизнь.

И. МАТВЕЕВА, М. АСЕЕВА, Л. МИХАЙЛОВСКАЯ, члены литературно-краеведческого кружка «Родничок» школы № 29.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

В НЕВРОЛОГИЧЕСКОМ отделении медсанчасти нефтехимиков мы, больные палаты № 10, не только получили эффективное лечение, но и ощутили сердечную заботу о нас, чуткость и исключительное внимание к каждому.

В канун Нового года мы от всей души выражаем благодарность лечащему врачу Надежде Петровне Литвинчук, медицинским сестрам Зинаиде

Алексеевне Хомяковой, Любове Васильевне Хаспудиновой, нянечке Александре Леонтьевне Шпичкиной, массажистке Валентине Павловне Шубиной.

Большое всем им спасибо. Желаем в новом году людям в белых халатах всего самого доброго, новых успехов в их благородном труде.

ОБЕДИН, КУЗЬМИН, БАРЫШНИКОВ, КЛЮЕВ.

ЧИТАТЕЛЬ СТАВИТ ПРОБЛЕМУ

В ГОСТИ... С САПОГАМИ

САВВАТЕЕВКА старше Иркутска, в то же время она в молодая. Отличный Дом культуры, такому могут позавидовать в некоторых городах, библиотека с фондом в несколько тысяч томов книг, магазины — промтоварный и продовольственный — только размерами уступят ангарским, да и на ассортимент товара обижаться нельзя, школа-десятилетка двухэтажная, со стадионом.

Дома в селе кирпичные, двух- и трехэтажные, с коммунальными услугами. Неплохие и новые деревянные дома. В короткой статье все не опишешь. А вот улицы...

Улицы доведены до такого состояния, что с весны до осенних заморозков считается счастливым тот, у кого болотные или ирвовые сапоги. Дети в детсад и домой не ходят, они ездят на плечах и спинах родителей. Школьники, не доходя до школы, отмыкают обувь в ключике. Доярки на работу и с работы идут, отпуская в адрес дирекции хозяйства и сельсовета столько «добрых» слов, что если бы это были не слова, а камни, то ими улицы в несколько рядов были бы вымощены.

Автобус из Ангарска курсирует пять раз в день. Любят ангарчан навещать своих родных в Савватеевке. Савватеевцы ездят в Ангарск. Гостей встречают с мешком, в котором сапоги. Уважающих провожают с тем же мешком, у автобуса идет переобувание.

Сельсовет пытался кое-что сделать в прошлом году. Подрядили шоферов, они являлись земли, которая после первого же дождика разлетелась по сторонам, колеса и гусеницы вытаскала осетки, а колея стала глубже на 30 — 40 сантиметров, на обочинах не стало пешеходных троп.

Это не маленький вопрос, ибо от того, какое сегодня село, зависит самое важное — закрепление кадров, молодежи на селе.

Сейчас, когда мороз сковал воду и грязь, а снежок все прикрывает, впечатление, конечно, более благоприятное. И все-таки думать о дорогах надо сейчас. Во время посевной этим вопросом заниматься будет некогда.

Г. САДОВСКИЙ, пенсионер.

ПОЛЕЗНЫЕ ЗАНЯТИЯ

КАК приятно, когда хозяйка может приготовить вкусную, изобретательную пищу, красиво накрыть праздничный стол. Для тех, кто не умеет этого делать, имеются курсы кулинарии, которые вот уже третий год работают при ЖЭУ № 4 нефтехимиков. Женщины, посещающие их, научились готовить различные блюда из овощей, рыбы, мяса, разнообразие супов, многочисленные гарниры.

Ведет занятия технолог-кулинар Мария Дмитриевна Суханова. Мясо приходится ей готовить, чтобы занятия проходили интересно. Каждое теоретическое занятие сопровождается практическим приготовлением пищи и ее дегустацией. Программа обучения на курсах рассчитана на три месяца. Каждый квартал на курсы приходит около 30 человек.

На занятиях узнают не только рецепты приготовления различных блюд, но также о их полезных свойствах. И непременно ведут новинки.

М. Д. Суханова щедро передает свой богатый опыт и умение, а хозяйки, обучившиеся на этих курсах, узнают немало полезного и нового.

К. ХАМАГАНОВА, хозяйка 59-го квартала.

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

НАЧАЛЬНИК конторы общепита Л. В. Латышев отвечает на письмо группы работников филиала «Ангарскнефтеоргсинтеза», в котором было указано на нарушение правил обслуживания клиентов в кафе «Пингвин».

— Письмо обсуждено на производственном собрании в присутствии директора ресторана «Север» и представителя конторы общепита. Действия официантки Л. А. Пачуевой и повара Н. В. Гедровой осуждены. За допущенный обсчет Л. А. Пачуевой объявлен строгий выговор, она лишена премии за октябрь на 100 процентов и годового вознаграждения на 100 процентов.

За нарушение правил подачи кофе повару Н. В. Гедровой объявлено замечание, она лишена премии за октябрь на 50 процентов и годового вознаграждения.

деня на 20 процентов.

Заведующей кафе «Пингвин» Л. Г. Чибисовой за беспконтрольность за работой зала, отсутствие меню на столы объявлено замечание, она лишена премии за октябрь на 20 процентов.

Предложено директору ресторана «Север» Т. В. Иорманьян усилить воспитательную работу в коллективе и обеспечить строгий контроль за организацией работы кафе «Пингвин».

О МЕРАХ, принятых по жалобе работников железнодорожного вокзала на низкое качество блюд в буфете вокзала, сообщает директор ресторана «Тайга» т. Янкевич:

— По жалобе проведено расследование. Факты подтвердились. Поварам Г. А. Ахмеров и Сю-Дэ-И объявлен строгий выговор. Бригадир поваров Г. З. Ершовой указано на сла-

бый контроль за работой

кухни. Бригадир буфетчиков М. Р. Гутгарц предложено усилить контроль за работой столовой и буфета, лучше изучать запросы постоянных посетителей столовой, заместителю директора ресторана Л. В. Мамонкиной — улучшить снабжение столовой мясными продуктами.

Л. С. Монастырева, жительница пос. Саянска, обратилась в редакцию с жалобой на грубое отношение мастера по ремонту сумок и отказ от выполнения ремонта ее сумочки. Отвечает директор горбыткомбината В. Я. Скинцло:

— Указанные в жалобе факты подтвердились. За грубость мастеру В. П. Будаеву объявлен выговор, он лишен вознаграждения по итогам года на 100 процентов.

Л. С. Монастыревой принесены извинения.

• Под острым углом

ДНЕМ С ОГНЕМ

НА некоторых улицах Ангарска целыми сутками не гасится свет. Вот факт. Только по улице между 10-м и 15-м микрорайонами 12 светильников по 4 лампы на каждом частенько горят днем.

Все говорим об экономии, а ничего, выходит, не волнует такой расход электроэнергии.

САДАНОВА, хозяйка 10-го микрорайона.

ГДЕ КУПИТЬ?

ПОЧТИ целый месяц потратили мы на поиск обычной ватной куртки (фуфайки), которая очень удобна для рабочего человека. Но ни в одном магазине города в продаже их нет. Есть лишь куртки из ткани болонья, но они ведь холодные и стоят гораздо дороже.

У нас в городе своя швейная фабрика, много разных ателье. Неужели нельзя организовать пошив добротных рабочих фуфаяк из обычных простых хлопчатобумажных тканей? Надеемся, что вопрос этот будет решен.

ОСИПОВ, КОВАЛЬЧУК, СМЕРНОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 23 декабря

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика. 10.05—«Творчество юных». 10.40—«Иркутская история». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 11.50—Новости. 15.00—Новости. 15.20—«Твой труд — твой выгода». Программа документальных фильмов: «Директор из Кузбасса» (Западно-Сибирская студия кинохроники), «Наша служба» (Пермь), «Букварь на завтра» (Новосибирск). 16.05—К 80-летию выхода первого номера газеты «Искра». «Из искры возгорится пламя». 16.50—«Созвучие». Молодежная программа. Передача из Алма-Аты. «Знаменосцы трудовой славы». О передовых коллективах шахт Губовского объединения по добыче угля (Ростовская область). 17.55—Концертный зал телестудии «Орленок». 18.45—«Человек и вахон». 19.15—«Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.30—«Цветные камни». Документальный фильм Иркутской студии телевидения. 19.45—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.20—«Иркутская история». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 21.30—«Время». 22.05—Концерт в Государственном академическом Большом театре Союза ССР, посвященный 60-летию ленинского плана ГОЭЛРО. 23.45—«Сегодня в мире».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
19.30—«Адажио». Фильм-концерт. 19.35—«Жизнь науки».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
20.20—Для старшеклассников. «Компас». 20.50—«Онежцы». Документальный фильм. 21.05—«Наш комментарий». Навстречу XXVI съезду КПСС. Иркутский алюминиевый завод. 21.25—«Старт». 21.55—«Урок математики». Телевизионный документальный фильм. 22.10—«Музыкальная почта». Концерт по заявкам телезрителей.

СРЕДА, 24 декабря
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика.

10.05—«Три банана». Мультфильм. 10.20—«Иркутская история». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 11.30—Новости. 15.00—Новости. 15.20—«Человек на земле». Кинопрограмма. 15.45—Концерт художественных коллективов Ростовской области. Передача из Ростова-на-Дону. 16.00—«Русская речь». 16.30—«Чему и как учат в ПТУ». 17.00—«Ленинский план ГОЭЛРО». 17.30—«Отзовитесь, горнясты!». 18.00—Концерт Государственного заслуженного академического Украинского народного хора им. Г. Веревки. 18.45—«Почта программ».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.30—«Приангарье». 20.00—«Мы и закон». 20.50—«Уссурийская тайга». Документальный фильм. 21.05—«Товары для народа».

ПЯТНИЦА, 26 декабря
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика. 10.05—«Любимые стихи». 10.35—«Кодовое название «Южный гром»». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 11.40—Новости. 15.00—Новости. 15.20—Программа документальных фильмов (Рига): «Млечный путь». «Космофизик полезен». 15.50—«Горизонт». Передача из Ленинграда. 16.50—«Знаменосцы трудовой славы». О передовом опыте работы совхоза «Комсомолец» Сахалинской области. 17.10—«В гостях у сказки». «Новогодние приключения Маши и Вити». Телевизионный художественный фильм. 18.35—«Подвиг». Ведущий—Герой Советского Союза, писатель В. В. Карпов. 19.15—«Сегодня в мире». 19.30—«Проблемы, поиски, решения». Обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Ведет передачу политический обозреватель Л. А. Вознесенский. 20.25—Премьера телевизионного художественного фильма «Кодовое название «Южный гром»». 2-я серия. 21.30—«Время». 22.05—«Эрмитаж». Живопись Франции XX века. 22.35—«Кино-

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.50—«Пионерская орбита». 20.20—«Приангарье». 20.50—«Серьезное дело». Телевизионный фильм. 21.05—«Строитель». 21.35—«Быть русскому фарфору». Документальный фильм. 21.50—«Искушение чужих грехов». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 25 декабря
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика. 10.05—«Отзовитесь, горнясты!». 10.35—Концерт Государственного Красноярского ансамбля танца Сибири. 11.20—«Клуб кинопутешествий». Ведущий Ю. А. Сенкевич. 12.20—Новости. 15.00—Новости. 15.20—К 63-й годовщине провозглашения Советской власти на Украине. Программа телевизионных документальных фильмов: «Комсомольск-на-Днепре» (Киев), «Корабелы» (Киев). 16.00—«Шахматная школа». Класс разряд.

фильмов. Эндшпиль. Ведущий — международный гроссмейстер Ю. Л. Авербах. 16.30—«Дела Московского комсомола». 17.00—«Спор-клуб». 17.55—«МЭИ — школа инженеров». Документальный фильм. 18.15—Играет камерный ансамбль «Гармония» Киевской государственной филармонии. 18.45—Ленинский университет миллионеров. «Проблемы свободного времени». 19.15—«Сегодня в мире». 19.30—К XXVI съезду КПСС. «Главы Великой книги». Фильм 4-й. «Весна созидания». 20.25—Премьера телевизионного художественного фильма «Кодовое название «Южный гром»». 1-я серия. 21.30—«Время». 22.05—«Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. 23.30—«Сегодня в мире». 23.45—«Благовоещенск». Документальный фильм (Иркутская студия телевидения).

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.30—«Приангарье». 20.00—«Мы и закон». 20.50—«Уссурийская тайга». Документальный фильм. 21.05—«Товары для народа».

ПОБЕДА — По данным уголовного розыска. 10, 11.30, 13 (удл.), 15-10, 16.40, 18-10, 19-40, 21-10.

ПИОНЕР — Принцесса подводного царства. 10, 12, 14, 15-30. Площадь Сап-Бабила, 20 часов (дети до 16 лет не допускаются). 17-20, 19-10 (удл.), 21-20.

ОКТАБРЬ — Четыре мушкетера (2 серии, без права показа по телевидению). 15, 17-30, 20.

панорама». 00.15—«Сегодня в мире».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.35—«Обсуждаем проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии». Иркутское производственное обьединение «Ангара». 18.45—«Приангарье». 19.15—«Дороги творчества». Литературно-художественная программа. К 165-летию со дня восстания на Сенатской площади. Архивные материалы и документы о декабристах. Кинопортрет из Иркутского областного музея. Постоянная экспозиция работ иркутских художников. «Незнакомка». Телевизионная композиция по стихотворениям А. Блока и одноименной драме поэта в исполнении артистов иркутских театров. 20.25—«Литовский квартет». Фильм-концерт.

СУББОТА, 27 декабря
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика. 10.05—«Умелые руки». 10.35—«Кодовое название «Южный гром»». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 11.40—«Для вас, родители!». 12.10—«Наш адрес — Советский Союз». Программа с участием художественных коллективов Одесской области. 12.50—«Круг чтения». 13.35—52-й тираж «Спортлото». 13.50—«Содружество». Телевизионный журнал.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
14.30—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
15.00—«Сегодня в мире». 15.15—«Человек. Земля. Вселенная». 16.00—«Избранные страницы советской музыки». Композитор Дмитрий Кабалевский. 16.40—«В мире животных». 17.40—«Про Петрушку». Мультфильм. 17.55—Выступление политического обозревателя Ю. А. Летунова. Обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». 18.25—Концерт народной артистки СССР И. Архиповой. В программе романсы П. И. Чайковского. 19.10—«9-я студия». 20.10—Премьера телевизионного художественного фильма «Дульсинья Тобосская». 1-я серия. 21.30—«Время». 22.05—2-я серия телевизионного художественного фильма «Дульсинья Тобосская». 23.20—Поют драматические актеры, 23.50—Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
14.30—«Эрмитаж». Живопись Франции XX века.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
15.00—«Во имя блага человечества». Научно-популярный фильм. 15.20—«Субботняя почта». 16.20—«Прага в мой». Телевизионный фильм. 16.35—И. Кальман. «Баядера». Спектакль Иркутского театра музыкальной комедии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 декабря
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00—«Время». 9.40—«На зарядку становись!». 10.00—«Будильник». 10.30—«Служу Советскому Союзу!». 11.30—«Здоровье». 12.15—Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.45—«Хочу все знать». Киножурнал. 13.00—«Сельский час». Обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». 14.00—«Музыкальный кноск». 14.30—«Стратегия риска». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 15.40—Премьера телевизионного документального фильма «Мой город». Из цикла «Города и люди». Производство Таджикской студии телевидения. 16.10—«Триумф, здравствуй!». Мультфильм. 16.20—«Клуб кинопутешествий». 17.30—«Для вас, ветераны труда!». Концерт. 18.30—«Международная панорама». 19.30—Фантазия на темы песен советских композиторов. 19.40—«От всей души». Встреча с сельскими труженниками Кировского района Кировской области. 21.30—«Время». 22.05—«Спутник кинозрителя». 22.35—«Звезды Московской Олимпиады». Заключительная передача. 23.05—«Футбольное обозрение». 23.35—Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
15.00—«Старт». 15.30—«Места заповедные». Телевизионный фильм. 15.45—«Время стрекоз». Телевизионный фильм-спектакль по трилогии А. Шастина. Повесть 1-я. «Шаг до истины». Иркутская студия телевидения. По окончании — «Музыкальная жизнь Иркутска».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.



Семейство белых грибов с темло-коричневыми шляпками, колосья хлеба — рука невольно тянется потрогать, а прикоснувшись, ощущает прохладу стекла. Создал это чудо в пламени печи известный львовский мастер Франц Андреевич Черняк.

... У огнедышащей печи, словно жонглируя трубкой, виртуозно выдувает стеклодув из горячего комочка стекла тонкий и изящный кубок, вазу, подсвечник. Мягкое стекло покорно воле художника. Но вот в дело пошны ножницы, шпиды, пинцет. На глазах происходит волшебство — за несколько минут рождается композиция. Вырастает рельефность изображения, а краски, пластика, орнамент дополняют друг друга, сливаясь в изумительную гармонию света, объема и простора.

Работы главного художника Львовской керамико-скульптурной фабрики Ф. А. Черняка постоянно украшают республиканские и всесоюзные выставки, а ряд произведений поучил постоянную экспозицию в музеях Львова, Киева и Москвы.

На снимке: композиция «Рыбы». Работа Ф. Черняка. Фотохроника ТАСС.

Меняю 3-комнатную квартиру на 2-комнатную крупногабаритную и однокомнатную или комнату первый этаж не предлагать. Адрес: 3-10-12, обращаться после 19 часов. (2220).

Меняю трехкомнатную квартиру в 19-м микрорайоне на двух- и однокомнатную или на две однокомнатные. Узнать по телефону 6.37.68. (2255).

КИНО

«МИР» — Экипаж (2 серии). 10, 13, 16, 19, 21.40.

«ГРЕНАДА» — Сыщик (2 серии). 12, 16, 19-30. Есть иде! 10, 14-30.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Город приятия. 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20. Огневушка-поскакушка, 14-10.

Ателье бытовых услуг предлагает консультации по технологии обработки и раскрою швейных изделий с обработкой швов на спец. машине, по технологии вязания и почасовой прокат швейных машин.

Добро пожаловать в салоны по адресам: ул. Ленина, 46, тел. 2-48-35; 15 м-р, дом 12, тел. 6-27-25; 211-й квартал, дом 7, тел. 4-10-93. (2218).

Городская ветстанция по понедельникам и четвергам производит прививки собакам и кошкам против бешенства и чумы. Время прививок против бешенства — с 9 до 14 часов, против чумы — с 9 до 11 часов. Адрес: Майск, Комсомольская, 2а, горветслужба. (2221).

Утерянное удостоверение водителя трамвая на имя Разининой Наварии Александровны считать недействительным. (2257)

Во вторник, 23 декабря, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести юрист Пескова Валентина Николаевна, с 14 до 18 часов.

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!
Ателье бытовых услуг поможет вам поздравить родных, близких, знакомых со знаменательной датой. Работники горбыткомбината вручат им подарки.

Добро пожаловать! Наш адрес: ул. Ленина, 46, телефон 2-48-35. Часы работы: с 8 до 20 часов, выходной — воскресенье. (2217).

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!
Открыт прием индивидуальных подписки на газеты и журналы с доставкой с февраля и последующих месяцев 1981 года. Подписку можно оформить в отделениях связи, агентствах и отделениях «Союзпечати», у общественных распространителей печати. Областное агентство «Союзпечать».

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Жизнь прекрасна. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50. Зал «Восход» — Красный галстук, 10.10, 15-20. Сказание о Сявуше (2 серии). 11-50, 17, 20.30.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Впервые ваяжем, 15, 17.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Поэма о крыльях (2 серии). 16, 19.

КЛУБ кинопутешествий Дворца культуры нефтехимиков приглашает в путешествие по Кяхтинскому тракту и по местам декабристов в Бурятии. Рассказывает и демонстрирует слайды действительный член Географического общества СССР председатель клуба А. П. Буранов.

Начало 25 декабря в 19 часов в малом зале ДК нефтехимиков.

Больничный лист на имя Нефедовой Марии Иннокентьевны за № 059569, выданный поликлиникой № 3, считать недействительным. (2267).

Администрация, партийная, профсоюзная организации глубоко скорбит о смерти старейшего работника автотранспортного предприятия, члена КПСС **ВАГИНА** Иннокентия Петровича и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив столярного цеха № 1 ДОКа-2 выражает соболезнование члену коллектива Вагину Сергею Иннокентьевичу по поводу тяжелой утраты — смерти отца



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-51-67; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; фотолаборатория и машбюро — 2-53-31; корректоры — 2-20-68.

Администрация, партийная и профсоюзная организации школы № 7 выражают глубокое соболезнование Галыге Варваре Ананьевне по поводу преждевременной смерти мужа **ГАЛЫГИ** Андрея Максимовича